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Vragen van het lid Van Weyenberg (D66) aan de Minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over het bericht «Arbeidswet bedreigt Nederlandse 
speelfilms» (ingezonden 10 juli 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Arbeidswet bedreigt Nederlandse speelfilms»?1 

Vraag 2
Wat is de aanleiding voor uw plan om de Beleidsregels inzake ontheffing 
verbod van kinderarbeid te wijzigen, anders dan alleen de toename van het 
aantal producties? Door wie wordt de huidige regelgeving als onduidelijk dan 
wel oneerlijk ervaren? 

Vraag 3
Waarom wilt u niet alleen de regels rondom begeleiding van de kinderen 
verbeteren, maar ook de regels rondom arbeidstijd aanscherpen, waardoor 
bijvoorbeeld het maximaal aantal dagen waarop een kind van 7 tot en met 12 
jaar via een ontheffing mag werken, wordt teruggebracht van 24 naar 18 
dagen en er niet meer twee voorstellingen op een dag gespeeld kunnen 
worden? 

Vraag 4
Zijn er negatieve ervaringen met kinderen, voor wie het schadelijk is geweest 
dat zij 24 dagen per jaar in bijvoorbeeld een film, tv-serie, musical of 
balletvoorstelling hebben gespeeld? Zo niet, waarom wilt u dit maximum dan 
beperken? 

Vraag 5
Welke gevolgen heeft uw plan naar uw verwachting voor de productie van 
bijvoorbeeld musicals, tv-series en kinderfilms? Wat heeft u gedaan met de 
reactie van diverse producenten, deskundigen en ouders in de internetconsul-
tatie van de beleidsregels? 

Vraag 6
Welke voorwaarden en regels gelden er in Duitsland, België en Luxemburg 
voor het inzetten van kinderen in culturele producties? 

1 http://www.nu.nl/film/4079166/arbeidswet-bedreigt-nederlandse-kinderfilms.html
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Vraag 7
Kunt u toelichten waarom u uniforme regels wilt hanteren, terwijl de 
werkwijze van balletvoorstellingen, musicals, televisieseries of filmproducties 
in grote mate verschillen? 

Vraag 8
Waarom mag een kind nooit op een zaterdag en een zondag aaneengesloten 
werken? Betekent dit ook dat een kind niet op een zaterdag mag repeteren 
voor een voorstelling op zondag? 

Vraag 9
Kan een beperking van het aantal speeldagen tot 18 dagen per jaar er niet 
juist toe leiden dat speeldagen veel intensiever moeten worden ingevuld, 
waardoor een kind onder grotere druk moet werken? 

Vraag 10
Hoe verhouden de regels voor de ontheffing van het verbod van kinderarbeid 
zich tot regels rondom andere gelegenheden waarin kinderen in een 
professionele omgeving intensief actief zijn, zoals bijvoorbeeld in topsportop-
leidingen?
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